
VITA TAX  VOLUNTEERS 

will be available to fill out PA State, Federal Tax forms and 

PA Property/Rent Rebate starting February 02, 2023 

 

BY APPOINTMENT ONLY       Masks optional 

Call Western Allegheny Community Library                                        

      724-695-8150 option 1 on or after January 09, 2023             

  You are Not eligible for VITA if: 

-     you have property that you rent to someone else 

-     own a business 

-     have limited partnership in a business 

-     gross income is more than $75,000 

-     no out-of-state or previous year’s returns    

Bring the following items to your appointment:                                                                               

-     picture ID (valid driver’s license) 

-     Social Security number/social security numbers of dependents      

-      all 2022 tax documents                                                                      

-      amount of charitable contributions                                                        

-      school, county, and municipality property tax receipts or               

 proof of rent paid. (for PA property rebate—PA 1000) 

-     1095-A—if you got your health insurance through the           

 marketplace                                                                                 

-     2021 tax return (paper version) (very important)                                                

BRING  your bank account information                                        

Please  call  to cancel  if you  cannot  keep  your  appointment.               

Volunteers will prepare 2022 Federal & PA state taxes and            

PA 1000 Property/Rent Rebate forms.                                                     

They will not work on prior year’s taxes.   

Volunteers will be available                                                        

Mondays, Tuesdays, and Thursdays from 2/2/2023 to 4/13/2023 

Drop off service is available on Mondays, Tuesdays, and  

Thursdays from 9:30 Am to 3:30 PM 


